

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు అందజేత



బాధితుడికి చెక్కును అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయము

అలంపూర్ వార్డు, జనవరి 17 : అయిజ మండలం బింగిదొడ్డి గ్రామానికి చెందిన తిమ్మారెడ్డి సీఎంఆర్ఎఫ్ కింద రూ. 28,500 చెక్కులను ఎమ్మెల్యే విజయము

శుక్రవారం కుటుంబ సభ్యులకు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాగేశ్వర్ రెడ్డి, చాగి శి, శేఖర్, అనిల్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులు వేగవంతంగా పూర్తిచేయాలి



మున్సిపల్ అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ సంతోష్

కలెక్టర్ సంతోష్

గడ్వాల, జనవరి 17 : జిల్లాలోని మున్సిపాలిటీ పరిధిలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ సంతోష్ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ సంతోష్ కార్యదర్శిని కార్యదర్శి హోల్లో మున్సిపల్ అధికారులతో శుక్రవారం కలెక్టర్ సంతోష్ సమావేశం నిర్వహించారు. గడ్వాల, అయిజ, అలంపూర్, వడ్డెపల్లి మున్సిపాలిటీలకు మంజూరైన నిధులు, చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆర్థిక సహకారంతో చేపడుతున్న అమ్మత్ 2.0 పథకం కింద చేపట్టిన ప్రాజెక్ట్ రిజిస్ట్రేషన్, నీటిసరఫరా పైబి లైన్ పనులు యూనిట్లలో పూర్తిచేశారు. 15వ ఫ్లూయిడ్, సీఎం అప్యూర్విస్మెంట్, జనరల్ పండ్ ఇతర మున్సిపల్ నిధులతో ఇప్పటికే చేపట్టిన పనులన్నింటినీ వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అమ్మత్ పథకం కింద మంజూరైన పనులు పూర్తి

చేయాలన్నారు. మిగిలిన నిర్మాణ పనుల శంకుస్థాపన కోసం సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. గడ్వాల అడిట్ రియం పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సీని రోడ్లు, డ్రైనేజీ కమ్యూనిటీ హాల్ వంటి పనులను పూర్తి చేయాలన్నారు. జనరల్ పండ్ డ్యాలి మున్సిపల్ సిబ్బంది చేతనాలు, ఎలక్ట్రిసిటీ చార్జీలను వారం రోజుల్లో వెల్లింపాలన్నారు. సీఎం అప్యూర్విస్మెంట్ నిధులతో సమ్మర్ వాటర్ ప్లాన్ కింద వేసవిలో ప్రజలకు తాగునీటి సమస్య తీరే త్రవ్వకం పనులు చేపట్టాలన్నారు. సర్దుబాటు చేసే పనులతో అవసరమైన బద్దికీ టా అయిట్లు నిర్మించాలన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియ పారదర్శకంగా రెండం రోజుల్లో పూర్తి చేయాలని మున్సిపల్ అధికారులకు ఆదేశించారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ సర్పంచరావు, మున్సిపల్ ఈజి విజయభాస్కర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, డీఈ, ఏఈలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనర్దులకు రైతుభరోసా అందొద్దు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ

అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ

గడ్వాల, జనవరి 17 : అనర్దులకు రైతు భరోసా అందొద్దని అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ స్పష్టం చేశారు. మండల కాంప్లెక్స్ సమావేశపు హాల్లో రెవెన్యూ, వ్యవసాయాధికారులతో రైతుభరోసాపై ఆయన ప్రత్యేక సమావేశాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నారా భూములు, సోలార్, కోళ్లపాంటు, గోదాలు, పరిశ్రమలు, లేఅ

వుట్టు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. వ్యవసాయ భూముల్లో ఇలాంటివి ఉంటే వీటన్నింటినీ యోగ్యం కాని భూములుగా గుర్తించాలన్నారు. రైతుభరోసాలో వ్యవసాయ యోగ్యమైన భూముల గుర్తింపులో అదనపు ప్రదర్శించవచ్చని స్పష్టం చేశారు. అప్పులైన రైతుల గుర్తింపులో పారదర్శకతను పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్, మండల వ్యవసాయాధికారి హనుమంతరెడ్డి, ఆర్ కోళ్లపాంటు, గోదాలు, పరిశ్రమలు, లేఅ

జింకను కాపాడిన శివస్వాములు



సల్లాపూర్లో జింకను కాపాడిన శివస్వాములు

లిల్లాఘణపురం, జనవరి 17 : మండలంలోని సల్లాపూర్ గ్రామ శివవారంలో కుక్కల దాడి నుంచి శివస్వాములు జింకను కాపాడిన ఘటన చోటుచేసుకున్నది. శుక్రవారం ఉదయం గ్రామ శివవారంలోకి వచ్చిన జింకను కొన్ని కుక్కలు దాడి చేస్తు

డగా చూసిన శివస్వాములు వెంటనే వాటి నుంచి జింకను కాపాడారు. అనంతరం పార్శ్వ అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చి జింకను ఘటన చోటుచేసుకున్నది తెలిపారు. జింకను కాపాడిన శివస్వాములను పలువురు ప్రశంసించారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' with contact information and a QR code.

అర్దుల ఎంపిక పారదర్శకంగా చేపట్టాలి

కలెక్టర్ అదర్స్ సురభి

మదనాపురం, జనవరి 17 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి 28వ తేదీన అమలు చేస్తున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాలకు అర్హులైన వారిని గుర్తించే ప్రక్రియ పారదర్శకంగా చేపట్టాలని కలెక్టర్ అదర్స్ సురభి ఆదేశించారు. మదనాపురం తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం అధికారులతో ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రైతు భరోసా అమలు కోసం మండలంలో వ్యవసాయేతర, నారా భూముల గుర్తింపు ప్రక్రియ పకడ్బందీగా, వేగవంతంగా చేయాలని ఆదేశించారు. క్షేత్ర స్థాయిలో వ్యవసాయేతర భూములను గుర్తించే ప్రక్రియ చేపట్టిన వ్యవసాయ అధికారులకు తాసిల్దార్, ఏవోఎ ఎప్పుటికప్పుడు సూచనలను చేస్తు పర్మిట్లను పంపాలన్నారు. కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం ప్రజాపాలనలో వచ్చిన దరఖాస్తులతో పంచాయతీ కార్యదర్శులు అర్దుల గుర్తింపు ప్రక్రియను వేగంగా పూర్తిచేయాలన్నారు. ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసాకు సంబంధించి మండలంలోని ఉన్న కార్డుల అధికారుల కుటుంబ ఆర్థిక స్థితిగతులు, వారి పేర్లు పిమ్మట భూమి ఉన్నదా అనే వివరాలు పరిశీలించాలని సూచించారు. సమావేశంలో ప్రత్యేకాధికారి మల్లికార్జున, తాసిల్దార్ అబ్రహం లింకన్, ఎంపీడీవో, వ్యవసాయ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అధికారులకు ప్రజలు సహకరించాలి

అత్యుభయ, జనవరి 17 : అర్దులందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే లక్ష్యంగా అధికారులు పనిచేయాలని కలెక్టర్ అదర్స్ సురభి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మండలంలోని మూలమల్ల గ్రామంలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ స్వయంగా పలు కుటుంబాలతో మాట్లాడారు. పారదర్శకంగా సర్వే నిర్వహించి నిరుపేదలను గుర్తించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈనెల 21 నుంచి 24 వరకు గ్రామాల్లో గ్రామసభలు నిర్వహించాలని వెల్లడించారు. అంతకుముందు అత్యుభయ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో అధికారులతో సమావేశమైన ఆయన సర్వే నిర్వహణపై చర్చించారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఈనెల 24వ తేదీ వరకు నాలుగు అంశాలపై అధికారులు నిర్వహిస్తున్న సర్వేకు ప్రజలు, రైతులు సహకరించాలన్నారు. మూలమల్లలో పంచాయతీ కార్యదర్శి, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు సర్వేకు గ్రామజనాభాపై అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ చాంద్ పాపా, ప్రత్యేక అధికారి బీరం సుబ్బారెడ్డి, ఎంపీడీవో శ్రీరాంరెడ్డి, కమిషనర్ శశంధర్, ఎంఈవో బాలరాజు, వ్యవసాయ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రాయినిపేటలో అధికారుల పర్యవేక్షణలో వివరాలు అడిగి తెలుసుకుంటున్న కలెక్టర్ అదర్స్ సురభి

సంఘాల సభ్యులు, ముగ్గురు గ్రామ ప్రజలు అందులో ఒకరు బీసీ, మరొకరు ఎస్సీ లేదా ఎస్టీ నుంచి సభ్యులుగా ఉంటారని పంచాయతీ కార్యదర్శి కన్వీనర్ గా ఉంటారని పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ వార్డుల్లో కొన్నింటిలో ప్రత్యేక అధికారి వైర్లెస్ కండ్ ఇద్దరు మహిళా సంఘాల సభ్యులు, ముగ్గురు వార్డు ప్రజలు అందులో ఒకరు బీసీ, మరొకరు ఎస్సీ లేదా ఎస్టీ కేటగిరీ నుంచి సభ్యులుగా ఉంటారని, వార్డు అఫీసర్ కన్వీనర్ గా ఉండాలన్నారు. గ్రామ కమిటీలు అర్దులైన అర్దులారులతో జాబితాను తీర్మానం చేసి ఎంపీడీవోలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లకు పంపించాలి ఉంటుందని, ఈ కమిటీలు జనవరి 21 నుంచి 24వ తేదీ వరకు అన్ని గ్రామ పంచాయతీలు, మున్సిపల్ వార్డుల్లో గ్రామసభలు నిర్వహించి అర్దులారుల తది జాబితా రూపొందిస్తుందని ఉత్తర్వులు పేర్కొన్నారు.

అందజేసేందుకు అర్దులను ఎంపిక కోసం రెవెన్యూ వ్యవసాయాధికారి అర్దులంలో చేపడుతున్న ఇంటింటి సర్వేలో తప్పకుండా జిల్లా ప్రజలకు సప్లం కలిగి అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ అదర్స్ సురభి హెచ్చరించారు. శుక్రవారం ఆయన అమరచింత తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో అధికారులతో సర్వేపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. అనంతరం పట్టణంలోని తొమ్మిదో వార్డులో ఇంటింటి తిరుగుతూ సర్వేను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వార్డు అధికారులకు సర్వేపై తగిన సూచనలు చేశారు. ఇంటింటి సర్వేలో ప్రజలు సురబి వివరాలను సేకరించేటటువంటి ఒకటికే రెండు సార్లు అడిగి తెలుసుకుని అర్దులైన ప్రతి ఒక్కరికీ న్యాయం జరిగితూ చూడాలని సూచించారు. ఆయన వెంట జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సురేశ్ కుమార్, తాసిల్దార్ రమణమూర్తి, ఎంపీడీవో శ్రీనివాసులు, ఏవో అరవింద్, ఎంపీవో సర్పంచర్యులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ సూర్యలేట్ రెడ్డి, పలువురు వార్డు అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

సర్వేలో తప్పకుండా పాల్గొనాలి

అమరచింత, జనవరి 17 : ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలు

కొత్తకోట మండలంలో..

కొత్తకోట, జనవరి 17 : మండలంలోని రాయినిపేట గ్రామంలో శుక్రవారం కలెక్టర్ అదర్స్ సురభి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం పేదలకు కలిగిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అర్దులైన ప్రతి ఒక్కరికీ అందే విధంగా సర్వే ప్రక్రియ కార్యక్రమ నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం, కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు కోసం అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో సర్వే పకడ్బందీగా

అర్దుల ఎంపిక కమిటీలు

వనపర్తి టౌన్, జనవరి 17 : ఇందిరమ్మ పథకంలో అర్దులను ఎంపిక చేసేందుకు గ్రామ, మున్సిపల్ వార్డు కమిటీలు కీలకపాత్ర పోషిస్తాయని కలెక్టర్ అదర్స్ సురభి శుక్రవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. గ్రామ కమిటీలో వైర్లెస్ గా సర్పంచ్ లేదా ప్రత్యేక అధికారి వ్యవహరిస్తారని, ఇద్దరు మహిళలు

పురుగుల మందు తాగి వ్యక్తి మృతి

మానవపాపం, జనవరి 17 : పురుగుల మందు తాగి వ్యక్తి మృతిచెందిన ఘటన మండలంలో చోటు చేసుకున్నది. పాడే కాన్స్టేబుల్ వెంకటేశ్వర్లు కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని కొల్లిపాడు గ్రామానికి చెందిన తెలుగుభీముడు (84) కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్య కారణాలతో బాధపడుతున్నాడు. ఈ నెల 16న సాయంత్రం 8 గంటల సమయంలో తుంగభద్రా నది సమీపంలో గుర్తుతెలియని వ్యక్తి పురుగుల మందు తాగాడనే సమాచారం రావడంతో వెళ్లి పరిశీలించారు. గ్రామానికి చెందిన తెలుగు భీముడు గుర్తింపావచ్చు. చికిత్స వెంటనే అందించడం తరలివచ్చి అతనిని తీసుకువచ్చి పాపం తూ మృతి చెందాడన్నారు. భార్య రాజేశ్వరి షివార్యులు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

గట్టు, జనవరి 17 : ఆరగిలి శివారంలో అనుమతులు లేకుండా ఇసుకను తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ ను పోలీసులు గురువారం రాత్రి పట్టివేసారు. గ్రామ శివారంలో పోలీసులు గస్తీ నిర్వహిస్తుండగా అటువైపుగా ఇసుక ట్రాక్టర్ వచ్చింది. తనిఖీ చేయగా ఎలాంటి అనుమతులు లేవని తెలిసింది. దీంతో ట్రాక్టర్ ఓనర్ రంగస్వామి పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

అలంపూర్ వార్డు, జనవరి 17 : అక్రమంగా రేషన్ బియ్యాన్ని కర్నూల్ జిల్లాకు తరలిస్తుండగా శుక్రవారం ఉండవల్లి పోలీసులు పట్టివేసారు. రైతుభరోసాలో వ్యవసాయ యోగ్యమైన భూముల గుర్తింపులో అదనపు ప్రదర్శించవచ్చని స్పష్టం చేశారు. అప్పులైన రైతుల గుర్తింపులో పారదర్శకతను పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్, మండల వ్యవసాయాధికారి హనుమంతరెడ్డి, ఆర్ కోళ్లపాంటు, గోదాలు, పరిశ్రమలు, లేఅ

రేషన్ కార్డుల్లో అవకతవకలు

అలంపూర్ వార్డు, జనవరి 17 : రేషన్ కార్డుల్లో అవకతవకలు జరిగిందని చిన్న ఆయుదాలపాడు గ్రామానికి చెందిన అంజెప్పర్ల యువజన సంఘం సభ్యులు శుక్రవారం ఉండవల్లిలో మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ బాన్సులకు వివరాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రజాపాలనలో ఇచ్చిన రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తులను అధికారులు ఇంటింటి తిరగచూడాలని పంచాయతీ కార్యాలయాల్లో కూర్చోని రేషన్ కార్డు పేర్లను ఎక్కించాలన్నారు. దీంతో అర్దులైన పేర్లను తొలగించి అనర్దులైన వారి పేర్లను ఎక్కించాలన్నారు. తిరిగి మళ్లి గ్రామాల్లో పూర్తి స్థాయిలో సర్వే చేయించి అర్దులైన వారి పేర్లపై రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. దీంతో సీనియర్ అసిస్టెంట్ బాన్సులకు ఈ విషయాన్ని పై అధికారులకు తెలిపి సమస్యను పరిష్కరిస్తామన్నారు.

మైనర్లను పనిలో పెట్టకోవద్దు

వడ్డెపల్లి, జనవరి 17 : బాలకార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలన జరగాలంటే మైనర్లను పనిలో పెట్టకోకూడదని, బడిబయలు పిల్లలు బడికి పోవాలని అసిస్టెంట్ లేబర్ అఫీసర్ వేణుగోపాల్ అన్నారు. తనగల గ్రామంలో శుక్రవారం గ్రామంలో తిరిగి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో డీసీ పీయూ సురేశ్, 1098 సిబ్బంది లక్ష్మి, బాన్సులర్ మనోహర్, అశోక్, మల్లారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

వరి నారుమడిని నాశనం చేసిన దుండగులు

అయిజ, జనవరి 17 : వరి నారుమడిని గుర్తుతెలియని దుండగులు నాశనం చేసిన ఘటనా మండలంలోని ఉప్పల గ్రామంలో చోటు చేసుకున్నది. ఉప్పలకు చెందిన రైతు ప్రభుత్వ దరిద్దె వరి నారుమడి సాగు చేశారు. సాగుచేసిన పరిమిడికి గుర్తు తెలియని రహస్యం చేయడం వలన వరి నారుమడి ఎండిపోయింది. ఈ విషయంపై పోలీస్ స్టేషన్ లో రైతుల సహాయం చేశారు. దీంతో వ్యవసాయ అధికారి బాన్సులర్, పోలీసులతో కలిసి పరిమిడిని పరిశీలించారు. గుర్తుతెలియని దుండగులు రహస్యం చేయడం వలన విచిత్రం చేసినట్లు తెలుస్తోందని, ఈ విషయంపై డీపివో సక్రియనా యక్ దృష్టికి తీసుకెళ్లమని ఏవో తెలిపారు. దుండగులపై చర్యలు తీసుకోవాలని రైతులకు కోరారు. కార్యక్రమంలో హెడికానిస్టేబుల్ జయస్య, ఏఈవో, రైతులు పాల్గొన్నారు.

సెల్ ఫోన్లు లకవరి

మల్లకల్, జనవరి 17 : మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఓ కేసులో లకవరి చేయబడ్డాయి. 6 సెల్ ఫోన్లను లకవరి చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే సుందర్ తెలిపారు. వీటిని శుక్రవారం డీపివో యజమానులకు అప్పగించినట్లు తెలిపారు. పోగొట్టుకున్న వారి ఫోన్లను సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ద్వారా లకవరి చేసి అజమానులకు అప్పగించినట్లు తెలిపారు.

సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు

గోపాలపేట, జనవరి 17 : ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈనెల 28వ తేదీ నుంచి ప్రారంభించనున్న ఇందిరమ్మ ఇల్లు, ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా, రైతు భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ పథకాలకు అర్దులైన అర్దులారులను గుర్తించే సర్వేను శుక్రవారం ఆయన మండలంలో తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అర్దులైన రైతు కుటుంబాలకు మాత్రమే రైతు భరోసా ఇచ్చేందుకు జీఎస్ఐ జియో ట్యాగింగ్ యూజి డ్యా రా లే అవుట్ ఫ్యాట్లు, ఇరిగేషన్, రోడ్డు కోసం సేకరించిన భూములు, ఇప్పటికే ఇండ్ల నిర్మించుకున్న స్థలాలు, పారిశ్రామిక స్థలాలు గుర్తించి రైతు భరోసా జాబితా నుంచి తొలగించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూపొందించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాను సూచన చెక్ చేసి ఎవరైనా అనర్దులు ఉంటే గుర్తించి అధికారులను అదేశించారు. అదే విధంగా తాం దిహోను కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యుభయ భరోసా కింద ఏడాది రూ. 12వేల ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిజమైన అర్దులారులను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్దులైన వారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరార్థం విధంగా ఇప్పటికే రూ